

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
підготовлену кафедрою підприємництва, торгівлі та біржової діяльності
Таврійського державного агротехнологічного університету
імені Дмитра Моторного

У сучасних умовах ведення бізнесу необхідна підготовка магістрів високого професійного рівня, здатних реалізовувати підприємницькі здібності, використовувати управлінські технології задля створення та розвитку власної справи, поширювати підприємницьку поведінку в бізнес-організаціях різних форматів. Самостійність, відповідальність за прийняті рішення та їх наслідки, схильність до ризику, ініціативність, активний пошук оригінальних рішень, орієнтація на досягнення комерційного успіху є ключовими характеристиками випускника спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Процес навчання на освітньо-професійній програмі «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» чітко спрямований на формування у магістрантів професійних компетенцій у сферах створення та розвитку бізнесу, лідерства та бізнес-партнерства, у тому числі під час проходження практики на вітчизняних підприємствах та участі багатьох із них у системі дуального навчання.

Перелік обов'язкових дисциплін програми надає можливість навчити студентів не тільки швидко приймати обґрунтовані підприємницькі рішення, розвивати лідерські якості та ефективні партнерські комунікації, а й генерувати цінні підприємницькі ідеї для власних бізнес-проектів, обирати ефективні бізнес-стратегії та оцінювати їх результативність на основі фінансово-економічних та соціальних прогнозів. Освітньо-професійна програма є практично-орієнтованою та реалізується в тісному співробітництві із бізнесовими структурами регіону, фахівці яких залучаються до навчального процесу.

Головний спеціаліст управління
з розвитку підприємництва та промисловості
виконавчого комітету
Мелітопольської міської ради
Запорізької області



М. І. Єрмак